



ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ -
ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації –
керівника районної військово-цивільної адміністрації

«02» *червня* 2017 р.

м. Попасна

№ *238*

Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Грибенко Р.А., власнику земельної частки (паю) із земель колишнього КСП «Мирна Долина»

Розглянувши заяву громадянина - власника сертифіката колишнього КСП «Мирна Долина» Грибенко Руслана Анатолійовича серії ЛГ №0074880 про передачу в натурі земельної частки (паю) відповідно до Проекту роздержавлення та приватизації земель колишнього КСП «Мирна Долина», керуючись Законом України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)» та ст. 55 Закону України «Про землеустрій»:

1. Надати дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для подальшого надання у приватну власність Грибенко Руслану Анатолійовичу, власнику сертифіката серії ЛГ №0074880 колишнього КСП «Мирна Долина» на право на земельну частку (пай) загальною площею 13,13 ум.кад.га, в т.ч. 13,13 ум.кад.га ріллі в масиві №67 контурі №680 згідно з Проектом роздержавлення та приватизації земель колишнього КСП «Мирна Долина», розташованої за межами населених пунктів, на території, яка за даними державного земельного кадастру враховується в Мирнодолинській селищній раді Попаснянського району.
2. Зобов'язати гр. Грибенко Р.А., власника сертифіката на право на земельну частку (пай) колишнього КСП «Мирна Долина» замовити виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для подальшого надання у приватну власність, в організаціях, які мають відповідні дозволи на виконання цих видів робіт.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова районної державної
адміністрації – керівник районної
військово-цивільної адміністрації



С.В. ШАКУН